

Nemzetközi hírek

Müncheni családkutató találkozó



A németországi *Verein für Computergenealogie* rendezésében 2012. március 2-án és 3-án került megrendezésre a *Münchener Genealogie Börse*. Az egyesület évi közgyűlése mellett előadások, szoftverbemutatók, találkozók szakkiadók és

szakegyesületek képviselőivel és persze egy látogatás a Királyi Palotába (*Münchner Residenz*) szerepelt a műsoron. Több németországi egyesület és az ausztriai Familia Austria is bemutatta tevékenységét. A találkozó szórólapját itt lehet megtekinteni:

http://wiki-commons.genealogy.net/images/9/97/M%C3%BCnchener_Genealogie_B%C3%B6rse_Flyer.pdf.

Bécsi genealógus törzsasztal

A Familia Austria osztrák családkutató egyesület 2012. március 22-én tartja a 47. és 2012. április 13-án a 48. Bécsi genealógus törzsasztalt (*Wiener Genealogen-Stammtisch, WGS*). A márciusi törzsasztal résztvevői a bécsi levéltárba (*Wiener Stadt- und Landesarchiv*), az áprilisi találkozó résztvevői pedig a Szövetségi Topográfiai Hivatalba (*Bundesamt für Eich- und Vermessungswesen*) látogathatnak el. Bővebb információt az egyesület honlapján találhatunk:

<http://familia-austria.net/forschung/index.php>.



A 32. Nemzetközi Zsidó Genealógiai Konferencia

A Nemzetközi Zsidó Genealógiai Társaságok Szövetsége (*International Association of Jewish Genealogical Societies, IAJGS*, <http://www.iajgs.org>) 2012. június 15-e és 18-a között rendezi meg Párizsban a 32. Nemzetközi Zsidó Genealógiai Konferenciát. A konferencia kétnyelvű: az előadások angol és francia nyelven kerülnek bemutatásra. További részletek, valamint a konferencia programja a konferencia honlapján olvashatók: <http://www.paris2012.eu/>.



Az Amerikai Genealógiai Társaságok Szövetségének idei kongresszusa



Az amerikai *Federation of Genealogical Societies* idei kongresszusának fő témáját a hajdani Délnyugat indiánjaival, telepeseivel és katonáival foglalkozó kérdések alkotják. A kongresszust 2012. augusztus 29. és szeptember 1. között tartják az Alabama szövetségi állambeli Birgminhamben. Részleteket itt olvashatunk: <http://www.fgs.org/2012conference/index.php>.